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ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ ТА СТІЙКОСТІ ЕКОЛОГІЧНОГО 
СЕРЕДОВИЩА В УМОВАХ ВІЙНИ: ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

Масоване вторгнення росії на українську територію призвело до величезних 

людських і гуманітарних втрат, поглиблення нестабільності, уповільнення 

економічного зростання, прискорення інфляції, ліквідації інвестицій у сталий 

розвиток, реконфігурації глобальних поставок і підвищення цін на продовольство, 

пальне та добрива [4]. 

Наслідками війни в Україні стали людські жертви та гуманітарна криза, 

пов‘язана з переміщеними особами. Повномасштабне вторгнення 24 лютого 

2022 року спричинилозначні руйнування та надзвичайні втрати у великих містах 

України, поширившись на сільську місцевість і витіснивши велику кількість 
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людей. Понад 3,6 мільйона людей не мали іншого вибору, як покинути свої 

домівки та втекти з країни в пошуках безпеки. Мільйони людей є переселенцями в 

межах України. Звичайно, погіршення ситуації з продовольчою безпекою, 

викликане війною, призвело до порушення балансу життєдіяльності населення 

України, що також вплинуло на глобальну продовольчу безпеку. Ще до війни ціни 

на продукти харчування в Україні були рекордними. Ця ситуація спричинена 

ринковими умовами та високими цінами на енергоносії, добрива та всі 

сільськогосподарські послуги, що ще більше загострюється конфліктом. 

Україна є дуже великим гравцем на світовому продовольчому ринку. До 

війни на експорт йшло понад 15% світового виробництва кукурудзи і близько 10% 

зернових. Це означає, що Україна була одним із найбільших світових експортерів 

в обох сегментах. Проте нині український продовольчий ринок перебуває в 

кризовому стані через дію багатьох чинників, які поступово спрацьовували 

протягом достатньо тривалого періоду [1]: 

1. В останні роки погодні умови були досить несприятливими для світового 

врожаю сільськогосподарської продукції. 

2. Зростання цін на енергоносії, переважно на газ, зумовило зростання цін на 

добрива, які є важливою складовою собівартості зерна та іншої 

сільськогосподарської продукції. 

3. Вторгнення росії в Україну та початок війни також мали значний вплив на 

світовий продовольчий ринок. 

4. Безумовно, проблеми з експортом зерна з України спричинили зміну цін 

на продукти харчування у світі. А через подорожчання зерна почали рости ціни на 

м‘ясо та інші продукти харчування. 

Отже, наслідками воєнних подій в контексті забезпечення продовольчої 

безпеки та стійкості екологічного середовища є: 
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1. Транспортні викиди. Одразу після вторгнення багато українців були 

змушені покинути свої домівки. Одночасне переміщення мільйонів людей у 

такому великому масштабі призводить до збільшення викидів вуглецю більш ніж 

на 1003000000 тонн CO2 еквівалента. Варто зазначити, що майже 40% усіх викидів 

припадає на повернення порожнього транспорту [3]. 

2. Викиди від бойових дій. За оцінками експертів, сторони можуть 

використовувати від 5000 до 60000 снарядів на день залежно від інтенсивності 

бойових дій. За попередніми оцінками, загальні викиди, спричинені 

використанням боєприпасів, становлять близько 1 млн тонн еквівалента 

вуглекислого газу. 

3. Пожежі. Наразі достеменно бойові дії призвели до значного 

збільшення кількості та розмірів пожеж: за 7 місяців спостережень кількість 

пожеж площею понад 1 га зросла у 122 рази порівняно з аналогічним періодом 

2021 року, а їх загальна площа зросла у 38 разів. 

4. Післявоєнна відбудова. Зруйнована або пошкоджена цивільна 

інфраструктура, внаслідок бойових дій,завдає значної шкоди навколишньому 

середовищу. 

5. За межею бідності живе понад 7 млн осіб, а частка бідного населення 

сягає 24%. Експерти Світового банку та Єврокомісії оцінюють вартість війни в 

Україні з 24 лютого 2022 року по 24 лютого 2023 року в $134,7 млрд, а на 

відновлення необхідно $410,6 млрд. 

Отже, стійкість національної економіки та перспективи її подальшого 

розвитку з урахуванням факторів, що здійснюють вплив набезпеку продовольства 

і навколишнього середовища в контексті збройних конфліктів, 

вимагаютьінтеграції зусиль населення, влади, бізнесу і міжнародних партнерів та 

реалізації чіткої, обґрунтованої стратегії розвитку економіки націленої на 

протидію різним деструктивним процесам. 
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ПРОБЛЕМИ ДЕІНДУСТРІАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ В СТРАТЕГІЧНІЙ 
ПЕРСПЕКТИВІ   

 

В умовах нового етапу глобалізації світової економіки проблемі 

індустріалізації економічних систем відводиться чи не головна роль, так як 

остання забезпечує країнам не тільки збільшення обсягу виробництва й 

покращення  якості життя населення, але й створює передумови для збереження 

економічної незалежності та стабільного розвитку національних систем, що 

підтверджує актуальність даного дослідження.  
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